



展位:  
一楼 E22

从2005年开始,凯迪拉克已经是第三次亮相南京国际车展了。此次江苏天泓凯帝携4款车型共计4台展车参展。涵盖车型:CTS、SLS赛威、SRX、凯雷德。其中,一辆刚刚从日前结束的“发现文明 中国行动”中凯旋的SRX也将亮相一楼E22凯迪拉克展台,亲述中华大地泱泱文明。

# 凯迪拉克,美式奢华

## 成就中国式的光荣与梦想

源于底特律汽车城的创始人、法国皇族安东尼·德·凯迪拉克的姓氏,凯迪拉克品牌名充满了对富有开拓精神的名门望族的敬意。自1902年以来,一直辉映着全球汽车工业的冠冕之路,从政界、商界、演艺界,历届政要显贵、全球名仕巨富的一致推崇,成为凯迪拉克精神的最佳代言。今天,伴随着中国经济社会的腾飞,凯迪拉克又将在中华大地缔造新的传奇,成就中国式的光荣与梦想。



路-世界文明环球纪行》之后,凯迪拉克SRX再次成就了一次完美的“发现文明 中国行动”。

此次南京车展上,亲历如此坎坷征程的SRX,也将亮相一楼E22凯迪拉克展台,亲述中华大地泱泱文明。

### 责任、专业、值得信赖,来自江苏天泓的服务承诺

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司衍生于江苏天泓汽车服务有限公司,是集整车销售、售后服务、零配件供应和信息反馈于一体的凯迪拉克4S销售中心。公司位于南京著名的大明路国际汽车街区。展厅及各类设施豪华、大气、典雅,充分演绎“最出色、最具声望的”品牌内涵。公司售后服务中心拥有国际先进的维修专业设备和专业工具,高素质的维修技师,精湛的维修技术,严格的操作规范和操作标准,使您的爱车得到一流品质的专业养护。舒适的环境,豪华VIP贵宾房,特色吧台,让您的每一次凯迪拉克之旅尽享奢华与尊贵。

320马力的北极星Northstar全铝V8发动机,手自一体带Sport挡的全电子六速自动变速箱,以及MRC主动电磁感应悬挂系统,为SLS赛威车主提供了尊崇享受和优异性能的完美平衡。

### 发现文明,SRX中国行动圆满落幕,亲历车辆亮相南京车展

10天,4000公里,八座城市,跨越三大文明!40多位勇士驾驶8辆凯迪拉克SRX,自8月18日从银川启程,在十天时间中,风尘仆仆4000公里,行遍西北地区最著名的文化胜地,探索了中国西北三大文明源头,继CCTV《文明之

版还增加了黑色内饰车型。与此同时,SLS赛威4.6L旗舰版因为新消费税上涨,价格上调至82.8万元。

在消费税新规实行之际,SLS赛威2.8L精英版和豪华版价格分别下调至44.8万元和49.8万元。SLS赛威3.6L豪华版63.8万元的售价保持不变,并在全国范围内新增SLS赛威3.6L精英版,定价为56.8万元。此外,SLS赛威2.8L豪华版和SLS赛威3.6L豪华

### 凯迪拉克SLS赛威 劲显从容

凯迪拉克SLS赛威是基于第三代sigma平台开发而成,应算作赛威家族中的第六代车型,它将始终领先的尖端科技和创新配备发挥到了极致。SLS赛威是全球第一款体现凯迪拉克下一代内饰设计理念的豪华轿车,配备了高级真皮仪表盘和座椅、豪华实木内饰、GPS卫星定位智能导航系统、Bose 5.1高级剧院环绕音响系统等专属于您的豪华配置。4.6L旗舰型更拥有

### ■ 新闻链接

#### 凯迪拉克——永恒的皇家超级豪车

成立于1902年的凯迪拉克位于美国汽车之城的底特律,是通用汽车公司的骨干企业。其在中国的主要车型有CTS、SRX、SLR、SLS。

凯迪拉克轿车,在其百年历史中曾有许多令人难忘的独特设计和技术创新,这使其在高档豪华车市场中经久不衰。今日的凯迪拉克,更是在百年精湛科技的历史积淀上,进一步融入了通用汽车锐意创新的发展理念,在“艺术与科学”的主题下,展现未来之领先风范。创新的精神贯穿了凯迪拉克整个百年发展的历程。

2005年,全新STS赛威在美国推出之后获得了巨大的成功,而如果在美国市场推出SLS的话则可能会对凯迪拉克的旗舰产品DTS产生影响。所以,凯迪拉克将第六代SLS赛威的首发选在了中国市场,而且更是本地化生产。上海通用给赛威的定价为49.8万~70.8万元,并把凯迪拉克品牌的大部分产能留给了赛威,力求让凯迪拉克这一品牌在中国也能取得辉煌的成绩。

### SAAB萨博: 享誉世界的北欧陆地飞行器

神七飞天,世人瞩目。从古至今,人类对天空的向往是从未停止的。正如很多小姑娘都曾梦想穿上那套漂亮的空姐制服,很多小男生都曾梦想成为一名翱翔蓝天的飞行员。走进江苏天泓瑞博SAAB萨博展厅,你肯定会觉得神情激荡,没错,展现在你眼前的就是被称为“忘了装翅膀的飞机”、来自北欧的瑞典皇室用车——SAAB萨博。

### 飞行机器,源自领先科技

在欧洲,谁都知道SAAB萨博的飞机制造渊源,谁都不会怀疑其优异的操控及近乎完美的涡轮增压表现。

自1946年生产汽车以来,SAAB萨博汽车一直以生产“陆地飞行器”享誉世界。从全新08款萨博9-3系列,到全新09款萨博9-5运动型轿车,在科技突进的今天,SAAB萨博仍然引领着汽车科技革新。

SLS 赛威  
豪华商务轿车

## 劲·显从容



以引领风尚,以精湛成就出众风格。凯迪拉克SLS赛威,前部的钻石切割设计,展现蓄势待发的态势;凝聚领先科技动力与MRC主动电磁感应悬挂以卓越操控彰显从容风范。凯迪拉克SLS赛威,劲·显从容

新赛威·新价格·新体验 敬请莅临南京国际车展E22凯迪拉克展位

### 热烈祝贺《现代快报》创刊九周年

四十载V6/V8发动机 / 最新科技涡轮增压 / MRC主动电磁感应悬挂 / 豪华内饰座椅套件 / Bose 5.1环绕音响



Cadillac  
信念·创造·拥有

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司 地址:南京市大明路179号 电话:025-52629922 / 96889699